kr = kyoc - [1+ 0,021(T - 20)]

rae kv — BEIWYMHA IEKTPONPOBOJHOCTH IIPU TEMIIEPATYPE, YCTAHOBICHHON MpH
KaJIMOpPOBKE B COOTBETCTBUU C (hapMaKOTICHHOMN CTaTheH;
k>oc — BEIMUMHA JIEKTPONPOBOIHOCTH CTaHAApTHOTO pacTtBopa npu 20 °C;
T — teMmepaTypa, yCTAaHOBJICHHASI PU KATMOPOBKE B COOTBETCTBHUU C
dbapmakoneiinoi crateeit, °C;
0,021 — TemniepaTypHbIii KOIGOUITUEHT I DJIIEKTPOTPOBOTHOCTH
CTaHJAapTHOTO PACTBOpA KAJIMS XJIOPHUAA.

2. OnpenesieHne 3J1eKTPONPOBOAHOCTH UCNIBITYeMOro pacrsopa. [locie
KaJIMOPOBKY anmaparypbl CepTU(UIUPOBAHHBIM CTAHIAPTHBIM PACTBOPOM SIUECHUKY
AIIEKTPOIIPOBOIHOCTH HECKOJIBKO pa3 MPOMBIBAIOT BOJOM, CBOOOIHOM OT
YTJIEKUCIIOTO Ta3a, U M0 KpallHEN Mepe JBa pa3a — UCIBITYEMbIM PACTBOPOM.

[TpoBoasT mocnenoBarenbHbIE H3MEPEHUS, KaK YKa3aHO B (hapMaKOIICHHON CTaThe.
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